
Ответы на тестовые задания
муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников по

технологии (10 -11  класс)

Каждый правильный ответ на вопросы №1 – № 24 (включительно)
оценивается в 1 балл.

1.Кефир.

2. Г, З, И.

3.аперитив.

4. 5.

5.
1 - тарелка подставная;
4 - нож столовый;
9 - вилка рыбная;
11 - вилка десертная;
14 - нож для масла;
15 - бокал для воды;

6. 1 – Г, 2 – В, 3 – А, 4 – Б.

7. 1 – Г; 2 – Е; 3 – А; 4 – Б; 5 – В; 6 – Д.

8.А, Д, Е.

9. 1 – В; 2 – Б; 3 – Г; 4 – А.

10. 1 – головка; 2 – бородка; 3 – стержень.

11. Г.

12. А) стебельчатый; Б) тамбурный; В) «козлик».

13. А.

14. 1 – З; 2 – И; 3 – К; 4 – Ж; 5 – В; 6 – Г; 7 – Е; 8 – Б; 9 – А; 10 – Д.

15. В.

16. 1 – срез горловины, 2 – плечевой срез, 3 – срез проймы, боковой
срез, 5 – нижний срез, 6 – середина спинки, 7 – срез борта, 8 – внутренний



срез подборта, 9 – середина воротника, 10 – отлет воротника, 11 – концы
воротника, 12 – срез втачивания воротника в горловину, 13 – окат рукава,
14 – передний срез рукава,  15 – локтевой срез рукава, 16 – нижний срез
рукава.

17. А.

18. Г.

19. 2, 6, 9, 1, 13, 3, 5, 4, 10, 14, 7, 12, 8, 16, 11, 15.

20. А, Б.

21. А, Б, Д.

22. А.

23. 1 – Г; 2 – А; 3 – Д; 4 – Б; 5 – В.

24. ярче всех будет гореть лампа мощностью 40 Вт.

25.

1. – 1 балл;

2. – 3 балла;

3. – 3 балла;

4. – 4 балла.

Итого – 11 баллов.


